

郑俊康到融安县调研脱贫攻坚等工作强调

工作做细做实 确保脱贫摘帽

〇〇记者 陆晓艺

晚报讯 10月23日至24日,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,市委书记郑俊康深入融安县开展“聚焦中心、蹲点一线”调研活动,就脱贫攻坚、经济社会发展等工作开展调研。郑俊康强调,今年是融安县脱贫摘帽的冲刺之年,要把工作做细做实、再接再厉,确保打赢打好脱贫攻坚战。

郑俊康用“认识到位、工作得力、成效显著”来评价近年来融安县脱贫攻坚工作取得的成绩。他认为,融安县的易地扶贫搬迁、危旧房改造等工作做得不错,特别是在产业扶贫方面韧劲十足,紧紧抓住融安金桔、香杉等特色产业不放,带动贫困户脱贫致富。

郑俊康指出,融安县是我市

第一个要实现脱贫摘帽的贫困县,“第一炮”打得响、打得好,不仅能为融水苗族自治县、三江侗族自治县鼓舞士气,也能为全区脱贫攻坚工作助力。郑俊康强调,现在关键要把工作做细做实,再接再厉,确保打赢打好脱贫攻坚战。干部每次深入基层扶贫,要明确工作重点,有针对性地解决问题和困难,在当前的基础上取得更大的成绩。脱贫攻坚是个系统工程,不仅要盯住贫困户的脱贫,还要巩固脱贫攻坚成果,服务好群众。同时,建好园区、工厂,发展好经济,对全县群众都是好事。

郑俊康强调,融安县要继续抓好脱贫攻坚和经济发展,做到两不误、双促进。要扎实推进“不忘初

心、牢记使命”主题教育,守初心、担使命,找差距、抓落实,促进各项工作再上新台阶。

调研期间,郑俊康走进融安金桔苗圃培育基地、融安金园食品有限公司,了解金桔产业种植及深加工情况。郑俊康指出,金桔宣传要注重定量介绍,如标明果实大小、甜度等数据;要引进权威技术专家的力量,把金桔产业做强做优;做好原料深加工,提高产品附加值。随后,郑俊康还到广西仙草堂制药有限公司、融安县融嘉工艺品有限公司、融安协合白云岭风电项目、浮石镇谯村村等处调研。



决胜脱贫攻坚
推动乡村振兴

关爱贫困儿童



↑10月23日,鹿寨县四排镇贫困村水头村花桃屯的小朋友在家长陪同下开心地吃蛋糕、领奶粉、衣服和文具。当天,该县第四届“优

爱行动——关爱贫困儿童”公益活动在该屯启动。四排镇135个贫困户儿童共获赠价值12.5万余元的物品。(赖建辉 摄)

身患疾病不自弃 幕后耕耘获赞誉

——记市交警支队柳北大队内务中队指导员何宇颖

在警队,路面执法惩治犯罪英姿飒爽,而负责内务工作的幕后英雄也不可或缺。市交警支队柳北大队内务中队指导员何宇颖便是其中一员。多年来,何宇颖虽身患疾病未能奋战在一线,但他默默耕耘在内务工作上同样收获了广泛赞誉。

45岁的何宇颖于1996年毕业于我国一所公安专业院校。毕业后被分配至我市公安局防暴部门,1998年转至市交警支队柳南大队工作,2000年调至鱼峰大队负责事故调查和处置,2006年又调到柳北大队。3年后转至内务工作。2011年,何宇颖突患疾病,经治疗两年后才逐渐好转。何宇颖说,从一线调到内务曾有不适应,但随着工作深入,他发现内务工作其实是其他工作的坚强后盾。

对于内务工作,何宇颖总结,知人善用是基础,而创新工作方法可以让工作更优化。在用人方面,何宇颖从大家的特长抓



何宇颖正在工作

起:善用计算机的安排操作电子设备;文笔较好的安排撰写材料;善于沟通的安排负责接待来访。何宇颖还与同事结合视频监控系统创建工作岗位监控登记制度。对每一名民警及辅警每天的工作予以监督和记录,每人均有迹可循、有档可查。如有需要事

后可及时找到具体办案人,工作就会事半功倍。

多年内务工作,何宇颖收获不少。他多次被市公安局及交警支队评为先进个人、优秀党员等,其所在的中队及大队也多次获得殊荣。

(张威 文/图)

全市开启“三清三拆”千村大会战 村村“扫一遍” 清除脏乱差

〇〇记者 阎翔

晚报讯 昨日,记者从我市召开的乡村风貌提升工作现场推进会上了解到,为全面改善提升我市农村人居环境,经市乡村风貌提升三年行动局联席会议办公室研究决定,从昨日起,在全市范围内开展“三清三拆”千村大会战专项行动。

据了解,自2018年底全市启动乡村风貌三年提升行动以来,各县区以实际行动推进村容村貌环境卫生整治,取得显著成效。而“三清三拆”是乡村风貌提升的基础性工作:“三清”指的是清理村庄垃圾、清理乱堆乱放、清理村庄池塘沟渠。“三拆”指的是拆除村庄乱搭乱盖、拆除村庄违规广告牌、拆除村庄废弃建筑。此次开展的农村“三清三拆”千村大会战专项行动,以乡镇为主体、行政村为基础、自然村屯为单元,坚持政府

引导、村民主体、因地制宜、文化传承、长效机制的原则,按照“扫一遍”的要求,在全市全面铺开。

会议要求,各县区、各部门要把“三清三拆”千村大会战专项行动作为当前推动乡村风貌重点工作,于11月25日前完成“三清”工作,切实解决乡村垃圾乱倒、污水乱排、柴火乱堆、农具乱摆等问题;于12月31日前完成“三拆”工作,切实解决私搭乱盖、广告牌、废弃建筑等突出问题。建立和完善包括村庄保洁、垃圾清运、村庄秩序等内容的乡村治理体系,巩固提升“清洁乡村”活动成果,加快补齐农村人居环境突出短板,交出乡村风貌提升工作的“柳州答卷”。

会议期间,与会代表还实地考察了柳江区成团镇莲花屯、进德镇拉羊屯、百朋镇建房屯的乡村风貌提升情况。

招聘启事

因工作需要,现招聘会计1名,大专以上学历,年龄35岁以下,会计初级职称,有工业会计工作经验者优先考虑。报名简历投递至 lzrbysc@126.com 邮箱,截至10月31日止。

柳州日报社印刷厂
2019年10月22日